



17 ianuarie 2023

COMUNICAT

Compartimentul de informare și relații publice din cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul București aduce la cunoștința opiniei publice următoarele:

La data de 16.01.2023, procurorii Parchetului de pe lângă Tribunalul București au pus în mișcare acțiunea penală și au luat măsura reținerii față de un inculpat acuzat de săvârșirea infracțiunilor de tentativă de omor asupra unui membru de familie și distrugere prin incendiere.

În baza mijloacelor de probă administrate, procurorii au reținut, în esență, următoarea situație de fapt:

În noaptea de 15/16.01.2023, dar și în dimineața zilei de 16.01.2023, în timp ce se afla într-un imobil din sectorul 5 București, unde locuia cu concubina, copilul în vârstă de 8 ani și cu mama sa, inculpatul (45 de ani) a exercitat violențe fizice asupra concubinei sale (27 de ani) folosind și un cuțit, provocându-i acesteia multiple plăgi înjunghiate la nivelul gâtului și toracelui.

În data de 16.01.2023, în jurul orei 13:20, inculpatul a apelat video membri ai familiei victimei, pentru a-i anunța despre ce îi făcuse acesteia, arătându-le victima în starea în care se afla, amenințându-i și pe aceștia cu moartea.

Ulterior, inculpatul a lăsat victima la etajul imobilului și a turnat carburant la parter, incendiind podeaua și mobilierul.

Polițiștii Secției 24, alertați prin apel 112 de către membrii familiei victimei, au intervenit în jurul orei 13:55 și l-au prins pe inculpatul care a încercat să se refugieze în locuința cuprinsă de incendiu. De asemenea, polițiștii au escaladat peretele

imobilului și au pătruns la nivelul superior, unde au găsit victima pe care au scos-o în balcon, de unde a fost preluată de pompierii din cadrul Inspectoratului General pentru Situații de Urgență, sosiți pentru lichidarea incendiului. Victima a fost transportată la spital unde a fost supusă unei intervenții chirurgicale, constatându-se existența a 7 plăgi înjunghiate.

A mai rezultat că, la o parte din agresiuni, a asistat și fiul în vârstă de 8 ani al cuplului, dar și că, anterior incendierii locuinței, inculpatul i-a scos afară din imobil pe mama și fiul său.

Inculpatul urmează a fi prezentat în fața judecătorului de drepturi și libertăți de la Tribunalul București, cu propunere de luare a măsurii arestării preventive pentru o perioadă de 30 de zile.

Cercetările sunt continuate de Parchetul de pe lângă Tribunalul București și Direcția Generală de Poliție a Municipiului București – Serviciul Omoruri.

Facem precizarea că punerea în mișcare a acțiunii penale și dispunerea măsurilor preventive reprezintă etape ale procesului penal reglementate de Codul de procedură penală, având ca scop crearea cadrului procesual de administrare a probatoriului, activități care nu pot, în nicio situație, să înfrângă principiul prezumției de nevinovăție.

**COMPARTIMENTUL DE INFORMARE SI RELAȚII PUBLICE DIN CADRUL
PARCHETULUI DE PE LÂNGĂ TRIBUNALUL BUCUREȘTI**